

Алгоритм дій у разі відсутності здобувачів освіти на навчальних заняттях у Славутиському ЗЗСО №1. 2023/2024 навчальний рік

Шановні батьки!

Класними керівниками закладу здійснюється щоденний контроль за станом відвідування учнями закладу.

Батьки здобувачів освіти зобов'язані сприяти виконанню дитиною освітньої програми та досягненню дитиною передбачених програмою результатів навчання (п.3 ст.55 Закону України «Про освіту»), а також забезпечувати відвідування дитиною закладу освіти.

Батьки (інші законні представники) зобов'язані вчасно інформувати класного керівника, адміністрацію закладу про відсутність дитини на уроках.

У разі відсутності з певних причин дитини на уроках батьки (інші законні представники) повинні заздалегідь повідомити про це класного керівника доступними засобами зв'язку (телефонний дзвінок, повідомлення у робочому чаті тощо) та надати відповідні документи, а саме:

Кількість уроків/днів	Причина	Документ	Примітка
Декілька уроків у день	За сімейними обставинами, хворобою	Заява на ім'я директора закладу	Написати заяву про відсутність дитини на заняттях за сімейними обставинами можна не більше 3-х разів на семестр.
Від 1 до 3-х днів	За сімейними обставинами	Заява на ім'я директора закладу	
Більше 3-х днів	Хвороба	Медична довідка	
1,2,3 дні та більше	Змагання, конкурси тощо	Заява на ім'я директора закладу + офіційний лист установи, що організовує захід	
Більше 14-ти днів	Оздоровлення, санаторно-курортне лікування	Заява на ім'я директора закладу + документ, що підтверджує факт оздоровлення	Копії квитків або інших документів, що підтверджують причину відсутності

Заяву про звільнення дитини від навчальних занять батьки можуть написати у приймальні закладу щодня з 08:30 до 17:00 або надіслати засобами електронного зв'язку. Нижче подано бланк заяви.

Шановні батьки! Наголошуємо, що формування відповідального ставлення до навчання, дотримання правил учнями закладу і конструктивна комунікація з учителями, класними керівниками і керівництвом закладу є важливими складовими успішного і якісного освітнього процесу.

З повагою, адміністрація закладу